

“降薪”也写进新版工资合同

“讨价还价”余地更大,工资增减、福利待遇均可协商

面对金融危机,一些地方提出困难企业可暂缓“工资集体协商”,那南京也会采取这样的措施吗?记者昨天从南京市劳动和社会保障局获悉,南京从来没有提出要停止企业工资集体协商,相反,当前正是建立集体协商的有利时机。昨天,新版的《南京市企业工资集体合同》文本向社会公布,除了将工资跟着CPI涨写进合同外,还特别强调了一线职工的工资增减幅度。据统计,在南京,集体合同覆盖企业数和职工数分别达到1.8万家和100多万人。

合同里有“涨薪”有“降薪”

“我们公司推行工资集体协商已经有五年了,根据上一年的生产和经济效益实际情况,职工工资连续涨了三年,每次都能加个百把块,到2007年底,职工平均月工资达到1400元左右。不过,从去年10月份以后,受金融危机影响,公司受到了冲击,今年1-2月

份因没有订单公司还一度停产。”南京一家铜业有限公司的工会主席韩军说,公司不主张通过裁员来解决困难,而是采取了一些特殊政策,比如今年工资暂停增长,维持2007年的水平。

“过去大家理解工资集体协商就是要‘涨工资’,但实际上,工资协商可以是加工资,也可以是减工资。”劳动部门有关负责人告诉记者,在经济情况好、企业利润多的条件下,工资集体协商主要围绕增加工资的问题,而在目前金融风暴情况下,集体协商也是企业与员工携手共渡难关的途径。过去,工资集体合同中一直是强调工资增长或者是增长幅度不低于多少,而新版的合同,则写明了增减,比如“协商确定本年度工资总额不低于多少,职工平均工资不低于多少,比上年增(减)幅多少”。

该负责人表示,从企业方面来讲,如果是单方面降低薪水,必然会引起职工的不满,

而通过和职工进行协商,可以减少矛盾冲突,更有利于双方的理解。其实,从劳动者的角度看,职工情愿每月少拿一点工资,也不愿意拿一笔补偿金而失业,工资协商成了双方共渡难关的制度保障。

“讨价还价”有了充足空间

昨天,当记者第一眼看到这份合同时,第一感觉就是随处可见空白栏。“这些空白都是等着双方去填的。过去的集体合同,大多约定单位的最低工资就是当地政府发布的最低工资标准,这等于没有协商。现在的格式文本规定了本年度工资下限。”该负责人介绍说,除了最低工资标准多少由单位与职工协商决定外,还单列出双方需要协商的其他内容等补充条款,这是充分尊重单位和职工双方意愿,尽可能给劳资双方“讨价还价”留下充足空间,至于协商的内容,不只是简单地商谈工资总额的增减,还可就公积金与保

险金的调整、培训、休假等福利待遇等问题展开协商。总之,工资集体协商的核心就是应该建立平等协商的长效机制,不是劳资双方临时来谈问题,而是一个长期的、动态的沟通协调制度。

突出一线职工工资增减幅度

职工平均工资涨了,不代表一线职工就能得到实惠,有的地方领导与普通职工收入差距达到10倍以上。为了解决一线职工工资偏低、增长缓慢的情况,新版的集体合同中特别提到普通职工平均工资比上年增(减)幅情况。

南京市总工会有关负责人表示,今后国有、集体企业职工工资应与经营者年薪挂钩。职工平均工资不增长,企业负责人工资亦不能增长。一线职工年度工资增长幅度不得低于本企业平均工资增长幅度。

记者了解到,今后,劳动保障行政部门还将适时发布工资调整机制、女职工权益保护等专项集体合同的格式文本。

快报记者 项凤华

整治前先给土老板上上课

渣土车后挡板有泥就罚

快报讯(通讯员 陈要武 记者 孙洁)昨天下午2点,科学生会堂多功能厅,接到通知的渣土车老板纷纷赶来,为期一个月的渣土车专项整治行动在这里启动,会上城管向土老板们详细展示说明渣土车装土的“规矩”,以防装得太多而抛洒。

“你们要算好经济账,多装半吨土就可能被罚3000元,值不值得?”南京市城管支队直属三大队大队长王修林昨天对全市42家合法运土公司的负责人详细说明了“该怎么装土”:后挡板、侧挡板上都不能有土,车顶上面的两面盖板不能破损、变形,盖板和侧挡板的缝隙不能超过50毫米,盖板合上后,和车身的角度要小于30度……总之一句话,就是土不能装太满。

据王修林介绍,本次的专项整治从4月14日到5月15日,执法重点为查处渣土车超载过多

的现象。“如果土都超过了后挡板,那肯定装多了。”因此,只要发现渣土车装得过多,导致后挡板上沾有泥,或者盖板盖不严,就可以处罚。据悉,在专项整治期间,一旦发现违规的都要从重处罚,一般罚500-3000元,造成污染的罚5000元,扣车也一定是扣满7天。知情人透露:南京严抓渣土车运输一直没有放松,前几天市委书记还和各区领导一起夜查渣土车的运输情况。

据了解,城管已掌握每辆合法渣土车的信息名单,看到车牌照就能查出它是哪家公司的。司机不听话的,将立刻通知其老板。

邮储开办经营性贷款
贷款对象: 个体工商户、农户、私营业主(需提供营业执照)
贷款额度: 上限10万元
贷款特点: 门槛低,放款快,无需任何抵押
商务贷款(房产抵押)上限100万元
 邮储银行贷款热线: 84727580, 84707926

华夏国际酒都 扛起中国酒原料交易市场变革大旗

“七分原料,三分工艺”。处于产业链上游的酒原料影响着整个产业的导向。

酒原料的产地型特性和酒企业的区域性特征,使得酒原料供需双方始终处于市场的两极无法聚集。一方是全国十万家高粱、玉米、啤酒花等原料直供商和五十万家中小经销商因找不到买主而导致原料严重积压,另一方却是五万多家酿酒企业在为酒原料的采购而“盲目”奔波。

作为全球酒类基地和每年近千亿元酒原料交易大国的中国,大型酒原料交易平台却是一片空白,这种依附其他市场、依靠供需双方“盲找”的模式,直接影响了酒业发展和产业布局。这种“10万供应商+5万酒企:0个专业市场”的

格局亟须变革,市场模式亟待洗牌,筑建大型酒原料交易市场的呼声日渐高涨。

时势造英雄,顺势而生的华夏国际酒都商贸城以其前瞻视野,超前规划,和“大运营、大建设、大发展”宏伟战略正在发起一场“中国酒产业革命”!作为革命旗手,华夏国际酒都商贸城不但囊括了33万m²酒产业聚集交易市场、仓储物流、商务往来、酒文化旅游开发等产业集群,还汇集了主题购物、餐饮、休闲商业街区及星级酒店等商业业态。主体酒产业集群市场规划为八大酒类交易区及六大关联产品交易区,其中酒类交易区涵盖了白酒、啤酒、葡萄酒、洋酒、黄酒、果酒、保健酒、软饮料等八大行业;六大关联产品交易区包括酒原料、酒配

料、酒设备、酒具、酒店用品及酒包装等。如此恢宏的规模堪称“全国酒产业集群区和全球酒产品交易中心”!

对于酒原料供需双方而言,顺“市”而行的华夏国际酒都商贸城将他们集聚到了一起,不但构建起“研发—原料—生产—销售”一整套完善的酒产业链条,还为白酒、啤酒、葡萄酒等各类酒企业以及西北、东北、西南等地的九粮、啤酒花、葡萄等各种酒原料提供了一个全球性交易平台。

这一革命性创举,随着华夏国际酒都商贸城在09年南京春季房展会上的亮相而走向台前。这预示着中国酒原料交易的现有格局即将迎来新一轮变革,2009年注定会成为一个洗牌之年。

全品折扣,惠卖四天

苏宁山西路店今日清仓让利

今天开始,苏宁山西路店将进行为期四天的样机甩卖,为之后的重装升级做准备。本次样机甩卖的产品多达100000件,全家电品牌参与,最低1折出售。同时,苏宁全城的家电产品本周都将有大幅的优惠,苏宁四月全品类惠卖火热升级。

样机清仓最低1折

苏宁全场的样机已经全部准备到位,样机的折扣最低达到1折,而MP3、MP4产品中也有最低售价也仅为平时的十分之一的价格,洗衣机、热水器、手机和数码等家电产品均有4-5折的产品销售,部分电视、彩电、冰箱、空调产品则以

正常价位的6-7折销售。而苏宁特别备货的上万台全新库存机型,今天也将进行折扣清仓。

七大品类联合惠卖

针对即将出行的“驴友们”,苏宁3C推出了特别的优惠活动。数码产品方面,MP3 1折起,索尼4折起,JVC样机5折起,卡西欧6折起,松下7折起,三星8折起;手机方面,摩托罗拉3折起,诺基亚5折起,三星5.5折起,索尼爱立信7折起;电脑方面,东芝6折起,宏基8折起,联想8折起,HP 8.5折起,华硕9折起!

传统家电方面,在苏宁购买冰洗产品,可享购冰箱、洗衣机满888元返300元、满

2888元返600元、满4888元返900元的优惠让利;购买苏宁彩电满2900可返400;购买空调产品享有最低7折起的折扣让利;生活电器方面,油灶消样机全场3折起售,名牌热水器6折起售,名牌微波炉7折起售,名牌电饭煲5折起售,名牌浴霸6折起售,高档厨具7折起售!

在服务上,苏宁也会对本次活动进行保障,苏宁特别成立的物流、售后小组,将为顾客提供便捷贴心的服务,第一时间为顾客送货上门并安装到位,并有阳光质保一路护航!

梓彦

苏嘉杭 丝绸
2009 休闲服装交易会
 2009 Sujia Fair Hangzhou silk casual wear
4月18日 隆重开幕
 时间: 2009年4月18-4月29日
 地点: 五台山体育场北大门(古南都饭店对面)
 4月18日-21日每天前1000名 顾客赠送精美礼品一份

北大青鸟中博·7周年 华东区最大规模软件测试校区
北大青鸟中博·新街口校区“180成才工程”
快速就业, 仅需180天!
就学软件测试!

软件测试人才 月薪3000-4000元, 工作二至三年, 月薪可达8000-10000元之间。

七年职业教育经历, 在上海、北京、南京、深圳等城市设立就业部, 与近700家企业签订定向输送协议。

经测试合格, 入学即签订100%就业推荐协议。

经政府评审认定为“南京市软件人才培养基地”。

2008“诚信办学机构”“最具就业竞争力培训机构”。

免费咨询热线: **400-888-6030**
 网址: www.nj-test.com (免费在线咨询)
 校址: 南京市中山南路89号江苏文化大厦22F(大洋百货对面)

软件测试体验课 本周日(4月19日)下午2:00-3:00

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导
 小学初中高中全课程课外辅导
 免费学习托管时间: 9:00-21:00
 免费咨询热线: 400-7100-909

要上大学先上学大
 高中 中考 小升初 全程跟踪辅导
 引领国内个性化一对一
 课外辅导 8年
 电话预约即送 价值300元 免费陪读十次

60天 冲刺中考
50天 冲刺高考

对症下药才能真正进步! 学大助您的孩子一臂之力!

个性化专项辅导, 减轻孩子的负担, 让孩子轻松上阵!

小一至高三各年级同步提升辅导, 2008中高考专项补差、提优计划正式启动:

周一	周二	周三	周四	周五
语文	数学	英语	物理	化学

时间: 早8点至晚九点

南京校区 025-83328366
 瑞金路校区 025-84486822
 河西校区 025-86520166

官方网站: www.21edu.com